

# 智能汽车与建筑工程学院

## “5·25 心理漫画设计大赛”圆满落幕

5月28日，一场别开生面的“5.25”心理漫画设计大赛在智能汽车与建筑工程学院圆满落幕。此次大赛旨在通过漫画这一富有创意和艺术性的形式，深入探讨当代大学生的心理状态，传递积极健康的生活理念，并以此推动校园文化的繁荣发展。



在比赛过程中，学生们运用色彩、线条和构图等绘画元

毒，巧妙地表现了各种心理状态和情感变化。有的作品以幽默诙谐的方式揭示了生活中的小确幸，有的则通过细腻入微的描绘展现了内心的挣扎与成长。这些漫画作品不仅让观者忍俊不禁，更在轻松愉快的氛围中引发了大家对心理健康问题的关注和思考。

此次大赛的成功举办，得益于学院领导的大力支持和师生们的积极参与。学院高度重视学生的心理健康问题，通过举办此类活动，旨在营造一个积极向上、健康和谐的校园氛围。同时，也希望通过这些活动，能够引导学生们更加关注自己的内心世界，学会用积极的心态面对生活中的挑战和困难。



此外，大赛的成功举办还促进了学院内不同专业之间的交流与合作。智能汽车与建筑工程学院的学生们通过共同参与这一活动，不仅增进了彼此之间的了解和友谊，更在合作中提升了自身的综合素质和创新能力。

展望未来，智能汽车与建筑工程学院将继续举办更多形式多样、内容丰富的文化活动，为学生们提供更多展示自己的舞台。同时，学院也将进一步加强对学生心理健康的关注和引导，努力营造一个更加健康、和谐的校园环境。



总之，此次“5.25”心理漫画设计大赛的成功举办，不仅展示了智能汽车与建筑工程学院学生的创意和艺术才华，更传递了积极向上的生活理念和体康的心态。我们相信，在未来的日子里，这些优秀的青年学子们定能在人生的道路上绽放出更加绚烂的光彩。